

我省今年力争新增职工养老保险参保50万人

2月25日,全省社会保险工作会议在昆明召开。据悉,全省各级社会保险经办机构将重点抓好2022年7项工作。

要实施基本养老保险扩面增效专项行动,新增职工养老保险参保50万人;实施企业职工基本养老保险全国统筹,依托全国统筹信息系统,实现部省两级联动、数据实时同步、风险有效管控;常态化开展社保基金专项整治,坚决守护好人民群众的每一分“养老钱”“保命钱”;按时足额发放各项社保待遇,不断提高保障和改善民生水平;以“数字云南”建设为契机,以“智慧政务”建设为核心,推动全省社会保险经办工作由“信息化覆盖”到“数字化转型”,实现“智能化变革”;建立社保公共服务标准,打造“农村10公里、城市一刻钟”的社保快捷服务圈;持之以恒推进作风转变,扎实开展社保服务“康乃馨”行动,不断改进服务作风、提升服务“温度”、优化服务形象。

本报记者 张田睿

彩票开奖

中国福彩网(截至2月28日24时)

福彩3D
0 2 6
七乐彩
01 04 13 16 18 22 23 + 11

中国体彩网(截至2月28日24时)

大乐透
11 15 16 18 35 + 06 09
排列3排列5
4 8 7 4 0

福利彩票宗旨
扶老助残
救孤济困

双色球上周大奖回顾

全国大奖情况

2月22日晚,双色球第2022019期开奖,红球号码为21、05、25、14、20、06,蓝球号码为08。当期开出13注一等奖,分别为上海1注、江苏1注、浙江2注、江西1注、广东6注、贵州1注、云南1注,单注奖金为611万多元。

2月24日晚,双色球第2022020期开奖,红球号码为32、09、14、11、30、22,蓝球号码为01。当期开出1注一等奖,花落浙江,单注奖金为1000万元。

2月27日晚,双色球第2022021期开奖,红球号码为24、07、26、03、31、22,蓝球号码为14。当期开出16注一等奖,分别是江西1注、广东15注,单注奖金为665万元。

我省大奖回顾

上周,我省共中出1注一等奖、4注二等奖,分别出自5个州市。

第2022019期,我省彩民中出1注一等奖,出自西双版纳州景洪市大曼么城西变电所4号门前53091801号销售网点。中奖彩票是一张8元4注单式票,其中得1注一等奖、1注三等奖、两注六等奖,奖金共计611万余元。当期,我省彩民中出2注二等奖,分别是玉溪市新平县杨武镇大开门贵安酒店旁53031358号销售网点1注,大理州大理市凤仪镇大营开发区中段53101921号销售网点1注,单注奖金14万多元。

第2022020期,我省彩民中出2注二等奖,分别是曲靖市沾益区东风北路15—16号53028015号销售网点1注、楚雄州楚雄市和谐家园53051655号销售网点1注,单注奖金53万多元。



经
新闻

今年起 不低于55%的福彩公益金用于支持养老服务

近日,国务院印发《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》(以下简称《规划》)。

在第十章“增强发展要素支撑体系”中,《规划》提出,强化支持老龄事业发展和养老服务的资金保障,适应今后一段时期老龄事业发展的资金需求,完善老龄事业发展财政投入政策和多渠道筹资机制,继续加大中央预算内投资支持力度。民政部本级和地方各级政府用于社会福利事业的彩票公益金要加大倾斜力度,自2022年起,将不低于55%的资金用于支持发

展养老服务。

《规划》将成为未来一段时期推进国家老龄事业发展和养老服务体系建设的综合性、基础性、指导性文件。“十四五”时期,我国人均预期寿命提高到77.9岁以上,《规划》指出,将织牢兜底性养老服务网,扩大普惠型养老服务覆盖面,并提出了2025年养老相关领域发展的具体目标和措施。

《规划》指出,我国老年人口规模大,老龄化速度快,老年人需求结构正在从生存型向发展型转变,发展老龄事业和养老服务体系的重要性和紧迫性

日益凸显,规划提出了“十四五”时期的发展目标,包括到2025年,养老服务床位总量达到900万张以上,特殊困难老年人月探访率达到100%,新建城区、新建居民区配套建设养老服务设施达标率达到100%,养老机构护理型床位占比达到55%等9项重要指标。

《规划》提出,推动有关培训疗养机构转型发展养老服务,明确10个重点联系城市。养老服务设施用地纳入年度用地计划应保尽保,新增建设用地优先安排,存量房屋五年内不用改变土地类型。

等困难老年人、失能半失能和高龄老年人提供救助服务、康复护理服务、“一键通”紧急救助呼叫服务等,帮助其改善生活处境、提高生活质量。在补助地方老年人福利类项目中,民政部通过资助社会福利院的硬件设施维护、改建工程及正常运营,支持加强养老护理员队伍建设,以及丰富老年人文化生活、提供老年人节日补助、保障困难老年人基本生活等多种途径,让越来越多的老年人享受到福彩事业发展的公益成果。

本报记者 刘阳明

哪些人适合序贯加强免疫接种

近日,我国开始部署新冠疫苗序贯加强免疫接种。针对公众关切,国务院联防联控机制相关专家给出权威解答。

什么是序贯免疫?

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆对“序贯免疫”这一概念给出解释,即采用不同技术路线的疫苗,按照一定的时间间隔和一定的剂次,为了预防效果提高或者进一步降低严重不良反应风险,进行

接种的一种策略。

国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班专家组成员邵一鸣介绍,对于变异性很强又很难对付的病毒,会采用序贯免疫的方式接种。

序贯加强免疫接种的条件是什么?

王华庆介绍,新冠疫苗序贯加强免疫接种有4个重要条件:第一,此次序贯加强免疫的接种对象是18岁以上人群。第二,接种对象需满足已完成2剂次灭活疫苗接种的条件,且这2剂次接种的是国药中生

北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗。第三,要全程完成2剂次灭活疫苗接种,且接种间隔不能短于6个月。第四,接种对象没有进行过加强免疫,也就是没有打第三针。

接种不同厂家的新冠灭活疫苗,算序贯加强免疫吗?

王华庆表示,相同技术路线的疫苗,只不过厂家不同,不属于序贯免疫。比如,前两次接种是一个厂家的新冠灭活疫

苗,第三次是另一个厂家的新冠灭活疫苗,这都是相同技术路线的疫苗,不属于序贯加强免疫。

已打第三针,是否还要序贯加强免疫接种?

王华庆介绍,在序贯加强免疫接种启动之前已经完成了加强免疫的群体,根据目前规定,后续不用再进行序贯加强免疫接种。

具体而言,如果前期打了两针新冠灭活疫苗,按照规定间隔6个月以上打了第

三针新冠灭活疫苗,后续不需要采用序贯免疫来进行加强。如果前期打了两针灭活疫苗,准备接种第三针,则可以选择不同技术路线的疫苗进行序贯加强免疫,也可以选择相同技术路线的灭活疫苗进行加强免疫。新华社记者 董瑞丰 宋晨

19日至22日,受强冷空气和南支槽影响,我省出现近10年第二强的区域性寒潮天气过程(仅次于2016年),我省北部、中部、东部有69站达到寒潮天气标准。其中,滇东北、滇东、滇中出现中到大雪局部暴雪、大暴雪天气过程,积雪深度最大的是曲靖会泽,为20厘米。从气温上看,全省大部地区最高气温普遍下降8~14℃,局地下降15~20℃,曲靖、昆明、玉溪、文山北部、红河东部等地的32站最高气温降幅超过20℃,降幅最大的是昆明东川,为23.7℃。

本周,滇东北、滇东和滇东南边缘受弱冷空气影响,多小雨天气,省内其他大部区域以晴间多云天气为主。此外,滇东南、滇西南、滇东清晨局地有大雾,滇西北、滇中、滇东午后局地有大风。气象部门提醒,滇西北、滇西部无明显降水,气温逐渐回升、风干物燥,森林火险等级将逐渐升高,需注意防范。

省气象台预计,今天,昆明主城区晴,气温7~21℃。全省范围内,迪庆西北部多云间阴有小雪,迪庆西南部、怒江、昭通东部、曲靖东部、文山东部阴有小雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

古城晚报

开屏新闻App

